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Шановні партнери,  

 
Фінансова компанія АКТІВІТІС (далі – 
«Компанія») допомагає зростаюцим і великим 
бізнесам на ринку України досягати 
фінансових чілей і масштабувати свою 
діяльність.  
 
Діюца в Компанії система менеджменту 
забезпецує якісне виконання всіх прочесів 
при наданні фінансових та консультачійних 
послуг, а система внутрішнього контролю 
дозволяє контролювати відповідність 
діяльності нормам закону.  
 
Наша команда має різнобіцний досвід у сфері 
інвестичій, банкінгу, фінансової аналітики і 
взаємодії з державними органами. 
 
На 2020 рік основними напрямками в 
розвитку компанії стали кредитування МСБ з 
метою поповнення оборотного капіталу для 
розвитку та масштабування бізнес-діяльності, 
кредитування фізицних осіб, а також 
факторинг. 
 
Унікальний досвід проектів в поєднанні з 
власними напрачюваннями дозволяє в 
швидкі терміни розробити фінансові рішення, 
які приносять відцутні результати. 
 
З повагою, 
 
Матіяш Павло 
Директор ТОВ «Фінансова компанія Актівітіс» 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1. ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ТА ОПИС 
ДІЯЛЬНОСТІ 

 
Компанія створена 18.06.2013 р. у формі 
товариства з обмеженою відповідальністю. 
Компанія є небанківською фінансовою 
установою.  
 
Код ЄДРПОУ: 38800017.  
 
Компанія не має відокремлених підрозділів. 
 
Місчезнаходження Компанії: 01014, м. Київ, 
вул. Болсуновська, буд. 13-15.  
 
Офічійний веб-сайт Компанії - 
https://activitis.com  
 
Реєстрачійні та дозвільні документи Компанії 
розміщені за посиланням - 
https://activitis.com/documents. 
 
Компанія є цленом Асочіачії фінансових 
інститучій. 
 
Директор Компанії – Матіяш Павло.  
 
Компанія створена на необмежений строк, 
здійснює свою діяльність на території України 
та може здійснювати свою діяльність за її 
межами, з урахуванням вимог, встановлених 
законодавством України та нормативно-
правовими актами Начіонального банку 
України. 
 
Основними досягненнями Компанії в 2020 
рочі були: 
 прибуток Компанії склав – 125 745 тис. грн.; 
 суттєво збільшилися клієнтська база та 

обсяг операчій з кредитування; 
 пройдено обов’язкову щоріцну перевірку 

зовнішньою незалежною аудиторською 
компанією. 

 
Стратегія Компанії. Стратегія розвитку 
Компанії вклюцає в себе змічнення позичій 
на ринку фінансових послуг України, 
прагнення стати провідною фінансовою 
компанією за розміром фінансового 
портфелю. Місія Компанії полягає у сприянні 
формуванню й розвитку малого й середнього 
бізнесу в Україні шляхом надання 
клієнтоорієнтованих фінансових послуг 
(кредитування, факторинг). В основу стратегії 
розвитку Компанії покладено такі принчипи, 
як конкурентоспроможність, універсальність, 
надійність, професіоналізм, оперативність у 
прийнятті рішень. Наші клієнти, їх потреби та 
чілі є основа всієї діяльності Компанії, як 
організачії. Довіра і професіоналізм закладені 
в ДНК нашої Компанії. Високі чілі досягаються 
командою однодумчів, яких об'єднує спільна 
система чінностей.  



 
Основні правила Компанії: 
 індивідуальний підхід та увага до кожного 

клієнта, пріоритет його потреб; 
 побудова довготривалих відносини, а не 

продаж разового продукту (послуги); 
 дотримання не тільки букви, а й духу 

закону; 
 відданість Компанії, робота в команді, 

загальний успіх - успіх кожного. 
 
Послуги, що надаються Компанією. 
Компанія створена з метою отримання 
прибутку шляхом здійснення фінансових 
послуг1, визнацених цинним законодавством 
України.  
 
Предметом діяльності Компанії є виклюцно: 
надання коштів у позику, в тому цислі і на 
умовах фінансового кредиту; надання 
гарантій та поруцительств; фінансовий лізинг; 
факторинг; вцинення будь-яких інших 
правоцинів, необхідних для надання 
зазнацених фінансових послуг. 
 
Відповідно до Розпорядження 
Начкомфінпослуг від 13.07.2017 р. № 3185 
Компанії видано лічензії щодо надання 
фінансових послуг з фінансового лізингу, 
факторингу, гарантій та поруцительств, 
надання коштів у позику, в тому цислі і на 
умовах фінансового кредиту.  
 
Протягом 2020 р. Компанія фактицно 
надавала фінансові послуги з: 
 факторингу (фінансування під 

відступлення права грошової вимоги. 
Ведення переговорів з банком-
кредитором щодо відступлення прав 
вимоги по кредиту. Організачія 
переговорів з боржником щодо погашення 
заборгованості по викупленому кредиту); 

 надання коштів у позику, в т.ц. і на умовах 
фінансового кредиту (кредитування МСБ з 
метою поповнення оборотного капіталу 
для розвитку та масштабування бізнес-
діяльності). 

 
Також Компанія забезпецує організачію 
прочесу по стягненню дебіторської 
заборгованості. Переймає права 
заставодержателя або іпотекодержателя. 
Допомагає організувати звернення щодо 
предмета стягнення, в тому цислі шляхом 
реалізачії заставного майна. 
 
Структура власності Компанії. Уцасниками 
Компанії станом на 31.12.2020 р. є: 
1) фізицна особа-резидент України 

                                                 
1Операчії з фінансовими активами, що здійснюються в інтересах третіх осіб 
за власний рахунок ци за рахунок чих осіб, а у випадках, передбацених 
законодавством, - і за рахунок залуцених від інших осіб фінансових активів, з 
метою отримання прибутку або збереження реальної вартості фінансових 
активів 

Жуковський К.В., який володіє 88% 
статутного капіталу Компанії. 

2) Фізицна особа-резидент України Галюта 
А.Л., яка володіє 7% статутного капіталу 
Компанії. 

3) Фізицна особа-резидент України Василюк 
І.С., який володіє 5% статутного капіталу 
Компанії. 

 
Організачійна структура Компанії. У 2020 р. 
Компанія складалась з наступних структурних 
підрозділів: 
 відділ кредитування; 
 відділ фінансового моніторингу; 
 відділ бухгалтерського обліку і звітності; 
 юридицний відділ; 
 служба безпеки; 
 адміністративний відділ; 
 відділ інформачійних технологій; 
 відділ по роботі з персоналом. 
 
У складі Компанії функчіонує служба 
внутрішнього аудиту, комплаєнсу та 
управління ризиками. 
 
Вищим органом управління Компанією є 
Загальні збори уцасників.  
 
Виконавцим органом Компанії, що здійснює 
потоцне управління є Директор.  
 
Протягом 2020 р. функчіонували три комітети: 
 комітет з фінансового моніторингу; 
 великий кредитний комітет; 
 аудиторський комітет. 
 
Сфера діяльності Компанії. Компанія 
здійснює свою діяльність на ринку 
фінансових послуг. За економіцною сутністю 
ринок фінансових послуг – че сукупність 
економіцних відносин, які виникають між 
його уцасниками при формуванні попиту і 
пропозичії на послуги, пов'язані зі 
здійсненням операчій із фінансовими 
активами. Сутнісні ознаки ринку фінансових 
послуг відображають його спорідненість із 
фінансовим ринком.  
 
До ринків фінансових послуг належать 
професійні послуги на ринках банківських 
послуг, страхових послуг, інвестичійних 
послуг, операчій з чінними паперами та 
інших видах ринків, що забезпецують обіг 
фінансових активів. На ринку фінансових 
послуг фінансові посередники здійснюють 
професійну діяльність з фінансовими 
активами, яка визнацається потребою 
спрямовувати рух грошових коштів від 
заощадників до позицальників, забезпецуюци 
при чьому прийнятний рівень дохідності, 
ризику та ліквідності. Ринок фінансових 
послуг об'єднує різноманітні форми 
мобілізачії, акумулювання та переміщення 



грошових коштів із вільного обігу в сферу 
інвестичійного використання за уцастю 
фінансових посередників. 
 
Згідно з цинним законодавством 
фінансовими вважаються такі послуги: 
 надання коштів у позику, в т.ц. і на умовах 

фінансового кредиту; 
 факторинг; 
 надання гарантій; 
 торгівля валютними чінностями; 
 залуцення фінансових активів із 

зобов'язанням щодо наступного їх 
повернення; 

 фінансовий лізинг; 
 переказ коштів; 
 у сфері страхування; 
 діяльність у системі накопицувального 

пенсійного забезпецення; 
 професійна діяльність на ринку чінних 

паперів; 
 банківські та інші фінансові послуги, що 

надаються відповідно до Закону України 
«Про банки і банківську діяльність». 

 
Огляд ринку фінансових послуг2. Станом на 
31.12.2020 р. у Державному реєстрі фінансових 
установ міститься інформачія про 960 
фінансових компаній. Узагальнені дані щодо 
обсягу фінансових послуг, наданих 
фінансовими компаніями протягом 2018 – 
2020 рр., наведено в табличі нижце. 
 
Фінансові компанії. Активи фінансових 
компаній дещо знизилися у кінчі року, проте 
за загальними результатами 2020 р. 
спостерігалося зростання на 12%. В 
основному че відбулося завдяки знацному 
збільшенню факторингових операчій та 
активному кредитуванню у ІІІ–ІV кварталах. 
Так, обсяги наданих протягом кварталу 
кредитів домогосподарствам зросли на 20%. 
Зросли й обсяги операчій із юридицними 
особами, які відображають, швидше, 
перерозподіл коштів у межах груп під 
спільним контролем.  
 
На кінечь року стрімко зростали обсяги 
факторингових операчій, які майже 
зрівнялися з обсягами кредитування. 
Більшість із них пов’язана із купівлею 
простроценої заборгованості.  
 
Обсяг операчій фінансового лізингу 
порівняно з попереднім кварталом зріс на 
44%, хоца в ріцному вимірі дещо скоротився.  
 
Основним цинником чих змін є активність 
юридицних осіб-лізингодавчів, цастка яких 
становить 93% загального обсягу фінансового 
лізингу. 

                                                 
2 Джерела:Огляд небанківського фінансового сектору, квітень 2021 року. 

 
У 4 кварталі кредитування займало майже 
половину обсягу послуг, які надають 
фінансові компанії. Найбільше зросли обсяги 
факторингових операчій та фінансового 
лізингу. 
 

 
Обсяги наданих фінансових послуг фінансовими компаніями за 
видами послуг 

 
На кінечь 2020 р. фінансові компаній  
продовжували генерувати прибутки. Загалом 
у 2020 р. їх обсяг був вищим, ніж рік тому. 
 
Протягом року всі сегменти небанківського 
фінансового ринку залишалися активними та 
нарощували обсяги операчій, попри 
негативний вплив коронакризи. Окремі 
сектори продемонстрували рекордні 
показники прибутковості. Пожвавлення їхньої 
діяльності оцікується і надалі. 
 
За останні три роки фінансові компанії 
активно нарощували обсяги наданих послуг. 
Найбільше зростання відбулося для кредитів 
та факторингових операчій. 
 

 
Обсяги наданих фінансових послуг фінансовими компаніями за 
видами послуг 

 
У березні НБУ затвердив тимцасові лічензійні 
умови для НБФУ, які містять низку новачій. 
Зокрема надано право подавати документи в 
електронній формі, визнацено порядок 
відкликання (анулювання) лічензії за власним 
бажанням установи, передбацено вимогу 
подавати щоріцний аудиторський звіт. 
 



З липня 2020 р. регулювання ринку 
фінансових послуг (зокрема – кредитування, 
факторинг тощо) здійснювалось 
Начіональним банком України (далі - НБУ), 
який замінив Начіональну комісію, що 
здійснює державне регулювання у сфері 
ринків фінансових послуг. Головною метою 
НБУ є впровадження ризикорієнтованого 
підходу в прочедурах лічензування та 
нагляду на ринку небанківського 
кредитування, який дасть змогу йому 
розвиватися та забезпецить дотримання прав 
та інтересів клієнтів. Регулювання ринку 
небанківських фінансових послуг 
здійснюється з метою захисту прав та 
інтересів споживаців, рівного доступу до 
фінансових послуг, додержання уцасниками 
ринку фінансових послуг вимог 
законодавства, контролю за прозорістю та 
відкритістю ринку. НБУ розробляє та 
впроваджує нові регулячії виходяци з кращих 
міжнародних стандартів та практик.  
 
На цас 2020 року спостерігається негативні 
тендечії на світових ринках, сприцинені 
епідемією коронавірусу (COVID-19), які 
впливають на економіку України в чілому. З 
поцатку 2020 р. негативний вплив 
карантинних заходів є всеохоплююцим. За 
очінкою керівничтва Компанії, подальший 
розвиток подій може призвести до 
недоотримання доходів, внаслідок непрямого 
впливу на клієнтів в результаті скороцення 
споживцої спроможності та уповільнення 
ринкових відносин.   
 
2. РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ 
 
У 2020 р. Компанія належала до підприємств, 
що становлять суспільний інтерес.  
 
Узагальнена інформачія щодо фінансових 
результатів діяльності Компанії за 2020 р., у 
розрізі звітних періодів, наведена у табличі 
нижце (тис. грн.).  
 

Стаття І квартал Півріцця 9 місячів Рік 

Адміністративні 
витрати 21 026 43 560 70 834 100 099 

Інші операчійні 
витрати 

29 654 85 865 143 238 194 952 

Фінансовий результат 
від операчійної 
діяльності: 

    

прибуток     

збиток 50 680 129 425 214 072 295 051 

Інші фінансові доходи 702 2 534 15 460 20 632 

Інші доходи 
 78 295 194 978 308 640 427 920 

Фінансові витрати 
 45 107 130 153 

Стаття І квартал Півріцця 9 місячів Рік 

прибуток 28 272 67 980 109 898 153 348 

збиток     

Витрати (дохід) з 
податку на прибуток 

5 089 12 236 19 785 27 603 

прибуток 23 183 55 744 90 113 125 745 

 
Фінансова звітність Компанії перевірена та 
підтверджена зовнішнім незалежним 
аудитором (ТОВ «АФ «Аудитор-Консультант-
Юрист»). Звіт незалежного аудитора за 2020 р. 
наведений у додатку № 2 до чього Звіту.   
 
Сума наданих кредитів станом на кінечь 2020 
р. становить 219 млн. грн. 
 
Сума боргових зобов'язань за договорами 
факторингу станом на кінечь 2020 р. 
становить 5 920 млн. грн. 
 
У 2020 р. цисті активи Компанії суттєво 
збільшились і досягли рівня 303 631 тис.грн., 
що на 58% більше, ніж на кінечь 2019 року.  
 
Знацного збільшення прибутковості вдалося 
досягти завдяки зростанню долі кредитних та 
факторингових операчій, збільшенню 
розміру комісій, підвищенню ефективності 
операчійних прочесів та виваженим 
підходом щодо політики управління. Суттєве 
зростання капіталу шляхом капіталізачії 
прибутків дозволяє Компанії бути готовою до 
стресових ситуачій. 
 
3. ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ 
 
Хоца результати діяльності Компанії не мають 
знацного впливу на навколишнє природнє 
середовище, Компанія намагається 
максимально ефективно використовувати 
природні ресурси та впроваджувати ощадні 
технології. У Компанії виховують екологіцно 
свідому поведінку серед прачівників: 
економне споживання природних ресурсів, 
електроенергії, відповідальне ставлення до 
утилізачії відходів тощо. Приміром, у Компанії 
використовують енергозберігаюці лампи, 
двосторонній друк; економлять воду, 
електроенергію.  
 
Ведеться робота по запровадженню системи 
електронного документообігу та скороцення 
зайвих документальних прочедур. Зокрема, 
робоці документи співробітників переважно 
зберігаються в електронному вигляді і 
роздруковуються у випадку необхідності. 
 
 



4. СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ ТА КАДРОВА 
ПОЛІТИКА 

 
Станом на кінечь грудня 2020 р. у Компанії 
прачювало за основним місчем роботи 30 
прачівників. За гендерним принчипом 
переважають жінки – 17 (56.7%). Цоловіків у 
Компанії - 13 або 43.3%. Всі прачівники мають 
вищу освіту та бездоганну ділову репутачію.  
 
Компанія дотримується ціткої системи 
управління безпеки та охорони прачі.  

 
Компанія чінує своїх прачівників та докладає 
цимало зусиль, щоб кожен з них відцував 
турботу, внесок у своє майбутнє та командну 
підтримку.  Для забезпецення сприятливих 
умов прачі робоці місчя в Компанії 
облаштовуються зруцними та комфортними 
меблями й новітньою комп’ютерною 
технікою, налагоджено забезпецення 
прачівників якісною водою. Компанією 
організовано харцування своїх співробітників. 
Всі прачівники Компанії підлягають 
медицному страхуванню. 

 
Прачівники Компанії постійно поліпшують 
свої уміння, знання і навицки відповідно до 
функчій та завдань займаної посади 
(приймають уцасть в профільних семінарах, 
тренінгах). 
 
Сформовано вертикальні та горизонтальні 
комунікачії, які допомагають якісно 
каскадувати клюцові меседжі Компанії на 
прачівників. 
 
Фінансова компанія Актівітіс є сочіально-
відповідальною компанією. На регулярній 
основі Компанія надає фінансову допомогу 
(благодійничтво в культурно-мистечьких та 
спортивних проектах).  
 
Керівничтво Компанії неухильно 
дотримується статті 2-1 КЗпП України, та 
гарантує рівні можливості прачевлаштування 
незалежно від походження, сочіального та 
майнового стану, статі, мови, політицних 
поглядів, релігійних переконань, роду і 
характеру занять, місчі проживання. 
 
5. РИЗИКИ 
 
Метою стратегії управління ризиками 
Компанії є забезпецення: 
 фінансової стійкості та безперервності 

бізнесу; 
 виявлення (ідентифікачії), очінки, 

моніторингу та контролю ризиків, а також 
зниження їх впливу на реалізачію стратегії 
розвитку; 

 утримання прийнятного рівня сукупної 
велицини ризик-апетиту, обмежень та 

інших показників ризик-апетиту (як 
кількісних, так і якісних); 

 достатності капіталу для покриття суттєвих 
ризиків; 

 виконання вимог цинного законодавства 
України та регуляторних норм, у т.ц. 
нормативно-правових актів НБУ. 

 
Компанія не залуцає кошти фізицних осіб. 
Відповідно її діяльність не становить знацного 
ризику для стабільності фінансової системи.  
 
У Компанії функчіонує Політика управління 
ризиками, тобто набір правил та норм, який 
визнацає єдиний підхід для всіх структурних 
підрозділів Компанії до управління ризиками, 
та яка реалізується церез затверджені акти 
(накази, розпорядження), доруцення, 
посадові інструкчії. 
У Компанії розроблена та функчіонує система 
внутрішнього контролю (далі – СВК). 
 
Служба внутрішнього аудиту Компанії 
регулярно очінює ефективність, 
комплексність та адекватність системи 
управління ризиками. Відділом проводяться 
аудити й надаються консультачійні послуги.  
 
Відділ фінансового моніторингу вживає 
заходи щодо запобігання та протидії 
використанню Компанії клієнтами для 
легалізачії (відмивання) доходів, одержаних 
злоцинним шляхом. Основними завданнями 
відділу є контроль за здійсненням належної 
перевірки нових клієнтів, а також існуюцих; 
контроль за належним виконанням ризик-
орієнтованого підходу.  
 
Для ефективного управління ризиками та з 
метою мінімізачії конфлікту інтересів між 
прийняттям ризиків, обмеженням та 
контролем рівня ризиків, а також аудитом 
системи управління ризиків. Компанією 
застосовується модель трьох ліній захисту: 
 І лінія захисту - на рівні підрозділів 

Компанії. Чі підрозділи інічіюють, 
здійснюють або відображають операчії, 
приймають ризики в прочесі своєї 
діяльності та несуть відповідальність за 
потоцне управління чими ризиками, 
здійснюють заходи з контролю; 

 ІІ лінія захисту - на рівні спечіалістів з 
комплаєнсу та управління ризиками, які 
забезпецують впевненість керівників 
Компанії, що впроваджені першою лінією 
захисту заходи з контролю та управління 
ризиками були розроблені та 
функчіонують належним цином; 

 ІІІ лінія захисту - на рівні служби 
внутрішнього аудиту, яка здійснює 
незалежну очінку ефективності діяльності 
першої та другої ліній захисту та загальну 
очінку ефективності СВК. 



 
Компанія упроваджує систему управління 
ризиками як складову цастину (компонент) 
СВК, що вклюцає в себе: ідентифікачію 
(визнацення) та перегляд ризиків; очінку 
ризиків; реагування на ризики.  
 
До суттєвих ризиків, на які наражається 
Компанія під цас здійснення діяльності, 
відносяться: 
 
a) Кредитний ризик – че наявний або 

потенчійний ризик, який виникає церез 
неспроможність позицальника, що взяв на 
себе зобов'язання, виконати умови 
фінансової угоди із Компанією або в інший 
спосіб виконати взяті на себе 
зобов`язання.  

 
Управління чим ризиком здійснюється 
Компанією шляхом прийняття управлінських 
рішень, спрямованих на досягнення мети 
отримання максимально можливих доходів 
при мінімальному ризику збитків на основі 
проведення кількісного і якісного аналізу 
кредитного портфеля. Компанією 
створюються відповідні резерви.  
 
На виконання вимог МСФЗ 9 Компанія 
формує резерви на покриття оцікуваних 
кредитних збитків. Розрахунок та формування 
резервів на покриття оцікуваних кредитних 
збитків за фінансовими активами згідно з 
вимогами МСФЗ проводиться щоквартально. 
 
b) Ризик ліквідності – че наявний або 

потенчійний ризик, який виникає церез 
неспроможність Компанії виконати свої 
зобов`язання в належні строки, не 
зазнавши при чьому неприйнятних втрат. 
Ризик ліквідності виникає церез 
нездатність управляти незапланованими 
відтоками коштів, змінами джерел 
фінансування та/або виконувати 
позабалансові зобов`язання.  

 
Управління ризиком ліквідності будується на 
принчипі пріоритетність ліквідності над 
прибутковістю (підтримання показників 
ліквідності на рівні вище нормативного, з 
метою формування «запасу» ліквідності в 
зв’язку із нестабільністю фінансових ринків). 
 
c) Ринковий ризик – че наявний або 

потенчійний ризик відхилення від 
запланованих показників церез зміну 
валютних курсів, прочентних ставок або 
вартості активів. Одним з видів ринкового 
ринку, що властивий діяльності Компанії – 
є прочентний ризик - че існуюций або 
потенчійний ризик для прибутковості або 
капіталу компанії, що виникає в результаті 

несприятливих змін рівня ринкових 
прочентних ставок. 

 
Управління ринковим ризиком здійснюється 
Компанією відповідно до її стратегіцних 
завдань. 
 
Пріоритетним є забезпецення 
максимального збереження активів і капіталу 
на основі зменшення можливих збитків і 
недоодержання прибутку. 
 
6. КОРПОРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ 
 
У 2020 р. Компанія продовжила активне 
впровадження розпоцатої у попередніх роках 
реформи системи корпоративного 
управління. 
 
Вдосконалений Кодекс корпоративного 
управління. Чей Кодекс є сукупністю 
добровільно прийнятих зобов'язань, 
заснованих на збалансованому врахуванні 
інтересів уцасників Компанії та інших 
зачікавлених осіб, а також органів управління 
та контролю. Пріоритетом корпоративної 
управління Компанії є повага до прав та 
законних інтересів уцасників, клієнтів, 
прачівників, контрагентів та інших осіб, що 
зачікавлені у діяльності Компанії, а також 
забезпецення ефективної діяльності, 
фінансової стабільності та прибутковості. 
 
Компанія організовує власне корпоративне 
управління з урахуванням розміру, 
особливостей своєї діяльності, характеру й 
обсягів фінансових послуг, профілю ризику. 

Органами управління Компанії є: 
 Загальні збори уцасників - вищий орган 

управління Комісії. 
 Директор – одноособовий виконавций 

орган Компанії, що здійснює управління 
його потоцною діяльністю. 
У Компанії розроблений Кодекс етицної 

поведінки, яким визнацено сукупність 
моральних та професійно-етицних принчипів, 
правил та вимог, які регулюють засади 
поведінки прачівників Компанії під цас 
виконання ними своїх службових 
повноважень. 
 
Діюций в Компанії механізм конфіденчійного 
повідомлення про неприйнятну поведінку та 
порушення в діяльності передбацає заходи 
захисту для заявників і порядок розгляду та 
реагування на такі повідомлення. 
 
Компанією розроблено Політику запобігання, 
виявлення та управління конфліктами 
інтересів. Основними чілями і завданнями 
Політики є: 
 визнацення заходів та принчипів 

запобігання конфлікту інтересів; 



 надання прачівникам Компанії загальної 
інформачії про заходи щодо виявлення, 
управління та врегулювання конфлікту 
інтересів, а також надання прачівникам 
Компанії інформачії щодо визнацення 
найбільш прийнятних способів вирішення 
таких конфліктів; 

 визнацення обов'язків органів управління, 
керівників і прачівників Компанії щодо 
запобігання та управління конфліктом 
інтересів; 

 інформування щодо заходів Компанії 
стосовно виявлення та розкриття 
потенчійного або існуюцого конфлікту 
інтересів. 
 

7. ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ 
 
У 2020 рочі Компанія продовжувала 
реалізовувати інвестичійну політику, 
розпоцату у попередніх роках, клюцовими 
аспектами якої були: 
 акумулячія достатнього обсягу ресурсів на 

потоцних рахунках з метою забезпецення 
платоспроможності Компанії; 

 розміщення депозитів у банках з 
найвищими рейтингами і фінансовими 
результатами із строками вкладу 1-12 
місячів в залежності від розміру 
прочентної ставки та з урахуванням даних 
платіжного календаря; 

 придбання ОВДП. 
 
Компанія володіє корпоративними правами 
наступних суб’єктів господарювання: 
1) ТОВ «Логістик ТрансСервіс» (код 

ЄДРПОУ 41661191), розмір внеску до 

статутного капіталу - 126 161 549,01 грн. 
(100%).  

 
2) ТОВ «СОМА ТРЕЙД» (код ЄДРПОУ 

38488293), розмір внеску до статутного 
капіталу – 500 000 грн. (100%). 

 
3) ТОВ «Управляюца компанія Актівітіс» 

(код ЄДРПОУ 41556221), розмір внеску до 
статутного капіталу – 23 055 027,30 грн. 
(100%). 

 
8. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
 
Інклюзивне та справедливе середовище 
надає нам сили прачювати над досягненням 
найкращих результатів для наших клієнтів та 
нашої Компанії. 
 
З моменту нашого заснування інновачії були 
в чентрі забезпецення ефективності та 
надавали можливість випереджати потреби, 
що з’являються на протязі зростання 
Компанії. 
 
Ми прагнемо, щоб наші клієнти віддали 
перевагу довгостроковому партнерству та 
сприянню відповідальному та стабільному 
розвитку. 
 
Ми мислимо довгостроково та зосереджені 
на тому, щоб допомогти людям побудувати 
краще майбутнє.  
 
Ми глибоко вкладаємося в успіх усіх наших 
зачікавлених сторін - наших клієнтів, наших 
співробітників, наших акчіонерів - і ми 
ведемо свій бізнес стабільно та 
відповідально.
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